



В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту гибели двоих детей на пожаре

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту гибели двоих детей при пожаре.

По версии следствия, днём 29 сентября произошло возгорание в жилом доме в селе Табарсук Аларского района Иркутской области. В ходе тушения пожара сотрудниками МЧС РФ внутри дома были обнаружены двое погибших детей – трёхлетние девочки. Следователями СКР установлено, что 29-летняя мать оставила их в доме одних. Обстоятельства пожара предстоит выяснить следственной оперативной группе. Назначено проведение пожаро-технической экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1394272>